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4333 (V) AaA 
Antwort auf Anfragen 
öffentlich 

 
Der Regionspräsident 

 
Anfrage zur Arbeitszeit des Regionspräsidenten in der 

KW 42  
Anfrage der Regionsabgeordneten Stefan Henze und 

Rene Kühn vom 13. Oktober 2025 

Organisationseinheit: 

Regionspräsident 
Datum 

10.11.2025 
 
Sachverhalt 
Sehr geehrter Herr Regionspräsident, 
  
laut eines Beitrags der SPD Berlin vom 10.10.2025 um 19:01 Uhr auf Facebook nehmen Sie 
am Montag, 13.10.2025 in Spandau, Dienstag, 14.10.2025 in Friedrichshain-Kreuzberg, 
Mittwoch, 15.10.2025 in Tempelhof-Schöneberg, Donnerstag, 16.10.2025 in Neukölln und 
am Freitag, 17.10.2025 in Lichtenberg Termine in Berlin wahr. 
 
Fragen 
 
1. Haben Sie für die o.g. Daten, also die komplette 42. Kalenderwoche, Urlaub genommen? 
a) Falls nein: Wann leisten Sie in dieser Zeit Ihre Arbeit als Regionspräsident der Region 
Hannover? 
  
Antwort:  
Der Regionspräsident war vom 13.10.2025 bis einschließlich 16.10.2025 im Urlaub. 
In dieser Zeit war die Vertretung wie üblich sichergestellt. In dringenden Einzelfällen 
beantwortete der Regionspräsident gleichwohl auch in dieser Zeit E-Mails und führte 
dienstliche Telefonate. Am 17.10.2025 war der Regionspräsident ab dem Nachmittag 
im Dienst. 
  
2. Im gleichen Beitrag wird angegeben, dass Sie bis Ende des Jahres alle 78 Berliner 
Wahlkreise besuchen werden. Zu welchen Zeiten finden diese Termine statt? 
a) Wie nehmen Sie in dieser Zeit Ihre Arbeit als Regionspräsident der Region Hannover 
wahr? 
  
Antwort: Zu Terminen von Herrn Krach in seiner Funktion als Parteipolitiker nimmt die 
Regionsverwaltung keine Stellung. Wie bereits in Drucksache 4225 (V) AaA 
ausführlich dargestellt, geht der Regionspräsident seiner Aufgabe mit vollem Einsatz 
nach. Private Termine finden außerhalb der Arbeitszeit statt. 

  
 
Anlage/n 
Keine 
 


